

通讯员 张子青 快报记者 安莹在南京市第一医院为你报道

老雷闯“雷区” 70岁高龄还敢换心

70岁的老雷将带着一颗年轻的心脏走出医院。昨天上午,在南京市第一医院病房里,老雷挺着胸脯说:“我现在感觉很好,终于可以平躺着睡觉了。”据了解,老雷是目前江苏年纪最长的“换心人”。

不堪重负的心脏

70岁的老雷家住溧水,4年前出现胸闷气短的现象,每次运动过后,气都喘不过来。到医院一查,是扩张型心肌病,当时医生在他的心脏上放了个起搏器。4年来,老雷虽然偶尔感觉有些胸闷,但挺一挺也就过来了。从今年开始,老雷的心脏越来越不舒服,爬个楼梯气喘吁吁,心里就像压着一块大石头。

今年4月份,老雷已经不能平躺在床上。今年6月份,老雷吃不下东西,也睡不着,20多天时间里体重下降了三四斤。家里人觉得老雷没救了,已经开始

准备后事了。

7月中旬,老雷来到南京第一医院心胸外科,被诊断为心肌梗大,心律失常。根据老雷的实际情况和身体条件,医生告诉他,唯一的治疗方案就是换心。国际上公认55岁是心脏移植的禁区,而老雷已经70岁了。

儿女掏钱劝老爹换心

“只能换心吗?没其他办法吗?”老雷一遍遍地问,希望医生能有其他答案。但是,别无选择。换心手术的费用对于老雷来说是天文数字,他打听了一下,手术费要15万元左右,手术后几个月所吃的排异药每月要三四万元。老雷夫妇都是退休工人,拿出这笔钱有些吃力。

“活生生把心割下来再换一个,听着都害怕。”老雷有些动摇了。老雷的四个子女知道后,坚持要让父亲做手术,并且劝他:“爸,您是我们家的主心骨,可不能倒下,手术费用,我们几个兄妹出,不要你操心!”

在全家人的支持下,老雷抱

着赌一条命的决心,对老伴说:“去吧,告诉医生,我同意换心,越快越好!”

4小时换上年轻心脏

8月4日,南京第一医院心胸外科的专家们给老雷做了换心手术。

心脏外科主任医师蒋英硕说,这颗心非常吻合老雷的需要——血型相符是最基本的,此外HLA抗原基因配型等10多项指标中,绝大部分指标都通过了。“先是将老雷全身麻醉,将胸腔全部打开,利用体外循环机,将他的全身血液通过机械循环。再用电刀和剪子将他的心脏取出,直接移植新的心脏。这里面涉及左心房等五条大血管,每个血管都要小心地缝合。为了保证缝合细致,我们戴着放大3倍的显微镜。”

4小时后,手术室的红灯灭了,手术成功,老雷被推进了监护室。

可以平躺着睡觉了

“我现在的感觉很好,终于

可以平躺着睡觉了。”昨天,老雷坐在病床上,面色红润,还给记者现场展示了他的心肺功能,只见他不费多大力气就吹起了肺功能仪。老雷的老伴开心地说:“我们家老雷现在是能吃能走,感觉比从前年轻了许多。”

蒋英硕告诉记者,65岁以上的老人换心的病例非常少见,主要是年纪大,术后并发症多,死亡率也高。老人需要闯过排异关、感染关。记者了解到,最近这几天老雷因为吃抗排异的药,身体抵抗力下降,起了口腔溃疡,等溃疡好了之后,就能出院了。

链接

换心会不会换性格?

有人说换心会出现性格变化。蒋英硕说,他们医院几例换心患者都没出现这样的情况。他分析,如果真出现了性格转变,也应该是心理暗示的作用。但他表示,不少患者都有手术后更年轻的感觉。

换心后能活多久?全国迄今存活最长的心脏移植患者术后已存活了19年,至今仍十分健康。一般来说,“换心”的存活率一年是88%,5年是80%~85%,10年是70%~75%。

快报记者 刘峻在南京市 中西医结合医院为你报道 “聪明洞”流脓

家住城东的徐女士有一个聪明活泼的女儿琳琳(化名)。今年上小学二年级的琳琳各门功课都比较优秀,每次考试都名列前茅。徐女士听到别人夸奖,总是得意地说:“我女儿是‘文曲星’下凡,因为她生下来耳廓前缘就有一个‘聪明洞’。”而琳琳也认为自己与众不同,即便有时候考试不顺利也一点不担心,因为她坚信自己一定能学好,因为她有“聪明洞”。

前天,琳琳突然觉得自己的“聪明洞”有点隐隐作痛,昨天一觉醒来,“洞”口还流出一些淡黄色液体,接着洞口红肿的部位就肿起来了,这可把琳琳吓坏了,赶紧喊妈妈带她去医院看病。而诊断的结果,让母女俩心里很久不是滋味。

南京市中西医结合医院耳鼻喉科主任杨明说,“聪明洞”是民间的叫法,有些地方也称为“米仓、仓囤”,医学上称为“先天性耳前瘻管”。其实它是一种常见的先天性畸形,与孩子是否聪明没有必然的联系。临床发现,先天性耳前瘻管常为盲管,在没有发生感染时为肉眼可见的细小洞眼,没有自觉症状。未感染的也可形成囊肿,常因管腔堵塞发生感染致局部肿胀疼痛,并可伴有发热,可有脓性分泌物经瘻管流出,或者并发脓肿,一旦有过一次感染就容易反复感染。

杨明提醒,长有“聪明洞”的宝宝平时不要拿细小的物体阻塞“聪明洞”,更不要用手去抠。对于较小的宝宝,家长们注意观察就可以了,不必太紧张,也有很多有“聪明洞”的孩子终身不发病的,但是一旦流脓破溃一定要及时就诊,否则真的要影响孩子的聪明和健康了。

助听器 狐臭

为庆祝9月10日教师节,瑞听力于9月7日—12日举行丹麦、瑞士、美国、德国助听器全场5折起特大优惠活动,丹麦全数字3通道仅600元
*美国电脑数字2通道:原价2280元\特价1480元
*德国电脑智能数字4通道:原价4280元\特价3480元
*美国新品电脑智能数字6通道:原价4680元\特价3580元
*丹麦原装进口最新一代锐思全自动全数字、双麦克风超级语音定向、环境识别、自动电话、蓝牙:特价6880元
全场助听器免费试用30天
025-83205479中央路321号,公交总公司南京银行对面
025-52244449长乐路63号,第一医院向东100米

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)激光(以香樟臭(香露)等手段都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味避水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调节汗腺正常分泌,清除异味及体味,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。
为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。
咨询电话:025-83228040 (免费保密送货)

指定经销*南京:新街口第一药店(石鼓路大百药一楼南门旁)、中央门国盛药店(南师对面)、中山南路康乐药店(中山南路101号)、华江药店(中山北路178号)、光门大药店(御道街74号)、康康药店(乐东路口又多对面)、水西门百盛新特药(升州路349号)、苏鲁大药店(公共汽车站对面)、天使药店(珠江路291号)、江江:颐年堂药店(新医路步行街东口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(伊伊街西NO.4号)、大厂:欣乐药店(欣乐菜场内)、六合:泰山医药(原大众药房、人民医院路口)、溧水:健民药店(通济街百管大路口)、高淳:玉寿堂药店(电力局对面)、溧阳:康福来大药店(康福来路口)

南京泌尿生殖研究基地 病毒 感染性 疾病 有保障

湿疣、疱疹同属一类嗜上皮性的双链DNA肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体神经节和细胞核内。按传统治疗方法,无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为权威医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。结合军内技术互动优势已成功治疗十余万例湿疣、疱疹患者,均无复发。

◆具有三大特点:1、运用中医针灸疏通人体十二经络,激活自身免疫调节功能,阻断病毒复制,自动追踪清除体内病毒。2、纯中药制剂埋植相关穴位,诱导深藏神经节(骶骨神经内)的病毒,短时间内使病毒增殖生物自行脱落,让你亲眼目睹淡黄色毒素排除。

地址:南京政治学院医院二楼泌尿生殖健康中心(察哈尔路10号南师大附属中学对面)
乘车路线:72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到 网址:www.kkk2222.com

南京汉德医学泌尿生殖研究所 接种排毒 快速专治 病毒 感染性 疾病 新突破

湿疣·疱疹是由HPV、HSV病毒感染所致,传染性强、复发率高且危害大,如小水疱、红点、溃疡、尿频、尿急、尿痛为特点,反复发作易导致病变。

本院属国家正规非营利性医院、师资力量雄厚,国际最新技术,权威专家坐诊,2008年研究新成果。治疗男女湿疣、疱疹有独到之处。不激光,不手术,无痛苦,攻破湿疣、疱疹,原始治疗复发的原理。做到一次性彻底的疗效。

攻破一:2009年最新国际成果,银针穴位疗法,采用银针引流生物基因在人体穴位,使湿疣、疱疹在数小时连根枯萎、脱落排出残余病毒。

攻破二:选用最新国际推广药物,直接杀死体内湿疣病毒、疱疹病毒,激活人体正常的细胞免疫功能,消除亚健康感染。提高自身免疫功能。
攻破三:自体疫苗接种,将自身排出毒素提取出来,制成自身抗体疫苗,从而达到终生对HPV、HSV抗体目的。
诊疗范围:病毒湿疣、疱疹、红肿、痛、痒、支、衣原体及各种男女泌尿生殖疾病。
当天治疗,当天见效,外地患者随治随走,一般3-5天即可根治。(中国湿疣·疱疹华东定点单位)
郑重承诺:凡经本院规范治疗后发信卡做保障,三年内如有复发,一律免费治疗。(交通便利,内有大型停车场)

南京汉德医学研究所泌尿生殖治疗中心
专家热线:025-86552022 节假日不休息

3、结合高效生物制剂静滴,全面诱导清除体内残留病毒,修复损伤细胞,促使机体产生终生免疫。整个治疗过程更方便,更安全,无痛苦,随治随走。该疗法彻底解决病毒疣、疱疹治疗后不复发的难题。

◆特色治疗范围:病毒疣、疱疹;支原体、衣原体感染;尿道炎、痔疮、龟头炎、前列腺炎等泌尿性感染。

郑重承诺:凡经我院规范治疗后,一段时间内复发者均可免费续治愈为止,保密治疗,全天应诊,节假日不休。

湿疣·疱疹治疗中心
专家热线:025-83576359

渴望生命的曙光: 肝硬化肝腹水患者的心声



有这样一组数据显示,全球有20亿人曾感染病毒性肝炎,占全球总人口的1/3。慢性肝病患者中有25%~40%最终将死于肝硬化或肝癌。

生物细胞疗法:用自己的细胞治疗自己的肝脏病
据四五四医院肝病科张院长主任介绍,传统的干扰素、抗病毒药物、肝移植的治疗方法都有一定的缺陷,使病患达不到健康人的状态。生物细胞疗法是目前公认的治疗肝病最好方法,通过采集患者自身的分离血单核细胞,在实验室经特殊抗原和细胞因子刺激,培养后产生的一种特异免疫反应细胞,具有强大的抗病毒、抗肿瘤作用,能杀灭病毒和癌细胞。干细胞移植甚至能让患者长出“新肝脏”。

干细胞移植专攻肝硬化肝腹水

干细胞移植治疗肝硬化,是通过专用的干细胞分离器采集患者外周血干细胞,在专门的实验室培养后得到临床所需要的干细胞,经介入法植入患者肝脏内,在肝内微环境和细胞分化诱导因子的作用下使其生长为正常的肝细胞,从而代替已经衰老坏死的肝细胞,重新发挥正常的肝细胞功能,达到治疗的目的,也被称为神奇的“活肝术”。干细胞再生术是逆转肝硬化、肝腹水的终极途径。

干细胞治疗肝硬化的适应症:病毒性肝炎肝硬化、脂肪性肝硬化和酒精性肝硬化、难治性低蛋白血症(顽固性腹水)、反复发作黄疸等患者,都适合接受干细胞再生术。

DC-CIK生物技术:
肝恶化治疗新模式

DC-CIK治疗是继手术、化疗及放疗后肝恶化治疗的第四种治疗模式。是从患者外周血中采集单个核细胞,在实验室用特殊抗原刺激、培养、诱导,从而获得更加成熟的具有识别肝恶化细胞能力的DC细胞和具有强大杀伤力的CIK细胞,将DC-CIK输注患者体内后,能特异性的杀死肝恶化细胞。杀恶化细胞的特点是:活性高,渗透化管广,对多重耐药肝恶化细胞同样敏感,无副作用。DC-CIK治疗肝恶化的适应症:①早、中、晚期肝恶化,含已经转移的病例。②肝恶化手术切除、放、化疗等治疗前后。③由于病情已不适合其他治疗的患者。

DC-CIK技术治疗病毒性肝炎

治疗病毒性肝炎的关键是杀灭病毒和打破机体对病毒的免疫耐受,提升自身免疫细胞抗病毒能力。肝炎DC-CIK生物免疫细胞疗法通过采集患者自身外周血单核细胞,在专用实验室使用干扰素与特异性抗原刺激并用细胞激活因子诱导,形成特异性肝炎DC-CIK。回输病人体内后,CIK细胞靶向对病毒进行杀灭,同时打破免疫耐受,进行免疫功能重建,使自身免疫细胞具有杀伤病毒能力,并能产生长期记忆,防止肝炎复发和再感染,有望清除肝炎病毒。临床实践证明,应用DC-CIK疗法,大大提高了患者转阴率,有望成为医学界治疗肝炎前所未有的新突破。

科室介绍

南京四五四医院肝病科1984年被评为全军先进单位,受到了中央军委的嘉奖。科室由院长张主任任学科带头人,主任从事肝病工作30余年,治疗各类病毒性肝炎、肝硬化、脂肪肝有丰富的临床经验。本科室在国内较早开展自体CIK细胞治疗病毒性肝炎的研究工作。目前开展的骨髓干细胞、DC细胞、CIK细胞治疗慢性病毒性肝炎、肝硬化、脂肪肝已取得突破性的进展。几十年来完成各种科研课题42项,在治疗各类病毒性肝炎、肝硬化、脂肪肝及取得了丰硕成果。共获全军科技成果奖38项。

咨询热线:025-57717454
四五四医院肝病科www.454gb.com